Gymnazium, Studentska 4, Snina, 4—roéné stadium 16. maj 2019

Prijimacia skusSka z matematiky

MenNO @ PrIEZVISKO: ...coii i
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Pocet bodov: ......cccoceeiiiiiniinns Podpis ucitela: .........ccceveeveeevvieeeienenen.

1. Vypocitajte:
a) 88—72:(=3) = s

b) 27— (= 17) +(=5) . T = oo

d) §+(—%) e

2. Vypocitajte na dve desatinné miesta a urcte zvySok po deleni: 2 019 : 18,5 .

Vysledok delenia na dve desatinné miesta je ...........ccoceeeeveeecuveeennnnn.
2Zvysok po deleni je ...........cccoueeecuveeennennnnn.

3. Existuju dve ¢isla, ktorych obrazy na ¢iselnej osi maju od Cisla — 7 vzdialenost’ 15. Vypocitajte
ich sucet.

Sucet Cisel je: .....coouvvveeevieiiiieeeieane, .
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4. Kolko je vsetkych trojcifernych prirodzenych cisel, ktorych ciferny stucet je 3?

Vsetkych takych trojcifernych prirodzenych cisel je ..........cccooovvvveevveencannnn.

5. Uréte hodnotu vyrazu V=3x —x* -3 prex=—-3 ax=4.

Hodnota vyrazu Vpre x = —3je: .ccvievoeioiniiiiiienen,
Hodnota vyrazu Vpre x =4 je: .....ccccevvevvenvenceenennns

6. V mnozine realnych ¢isel vyrieste rovnicu: 10x —7(4+5x) — (3x +14) =0.

RieSenim rovnice je ...........cccccoevevcvenecnancnn

7. Cena bicykla bola najskoér znizend o 10 %, neskér novu cenu opit’ znizili o 20 %. Teraz sa
predava za 432 €. Akd bola pdvodna cena bicykla pred dvojitym zlacnenim?

Pévodna cena bicykla bola ....................ccccuveeueenncnn. €.



8. Do akej vysky steny domu dosiahne rebrik dlhy 4 m, ak jeho dolny koniec je od steny vzdialeny
1,5 m? Vysledok uved’te zaokrahleny na dve desatinné miesta.

Rebrik dosiahne do vysky ........cccoveveevevceieninanne, m.

9. Na kruznici je rozmiestnenych Sest’ roznych bodov 4, B, C, D, E, F. Kol'ko existuje r6znych
trojuholnikov s vrcholmi v tychto bodoch?

EXiStuje ..ooooeevveeeeeeieeieeieen, roznych trojuholnikov.

10. Jeden kilogram jabik stoji 1,60 €. Kol'ko kilogramov jabik si mozeme kupit’ za 12 €?

Za 12 € si mozeme KUPIit  .......cceeeveveeeveeeceeenreeanns kg jablk.

11. Kral’ rozdelil trom synom stado koni v pomere 7 : 6 : 4. Ten syn, ktory dostal najmene;j, dostal
36 koni. Kol'ko koni bolo v stade?

Vstade bOlo — ......eeeeeeeeeeeeeeeaaaaeaaan, koni.



12. V zoologickej zahrade maju zasobu banénov pre 12 opic na 15 dni. Pocet opic sa vSak zvacsil
0 3. Na kol’ko dni vystaci teraz zasoba bandnov, ak vsetky opice dostantl rovnaké mnozstvo
bananov.

Zasoba bandnov vyStACi NA ...........ccceeeeeeeeceeennnan, dni.

13. Akt hmotnost’ ma sklo vykladnej skrine s rozmermi 3,5 m a 2,4 m, hrubky 12 mm, ak hustota
skla je 2,6 g.cm3?

Hmotnost sklenenej vypine je ........cccooevevvveeevveencnnnnns kg.

14. Vypocitajte obvod kruhu, ktorého priemer je 150 m. Za & dosadzujte 3,14.

Obvod kruhu s danym priemerom je ...........ccceeeveeeceveenenenne. m.

15. Izba ma dizku 5 m. Na plane je zndzornena use¢kou s dizkou 12,5 cm. Uréte mierku, v ktorej
bol tento plan zostrojeny.

Mierka planu je ..........coueeeeeeeecveeeennnannne .
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